POKYNA NA POUZITI
Souprava kotlova 16l s vlastnim topenistém
753291

Technicky popis:

Pfed prvnim pouzitim si prosim peclivé prectéte tento navod a postupujte podle nize
uvedenych instrukci.

Kotlova souprava (kotel) slouzi pro obCasné viceucelové vyuziti.

Lze ji pouzivat pouze pro pfipravu jidel (vafeni gulase, ohfev vody apod.) a pouze
pro soukrome ucely.

Technické udaje:

Objem kotliku 16 |

Tepelny vykon 2,98 kW

Celkova hmotnost: 10 kg

Pramér odtahového hrdla: 75 mm

Doporucené palivo: dfevéneé uhli, dfevéné brikety



Obecné pokyny pro uspésnou montaz:

PrecCtéte si prosim navod k montazi a dodrzujte bezpecnostni pokyny. VSechny
Sroubované spoje dotahnéte pevné az po sestaveni kotle.

Seznam dili:

A: viko

B: nabéracka

C: nadoba

D: rost na uhli

E: rukojeti kotle

F: télo kotle

G: zarazka kliky

H: (1) zaviraci klika (2) dvifka
I: Cep

J: zavlacka

K: pant (pro zavlacku)

L. dfevéna rukojet

M: sbérny popelnik

N: nohy

O: koleno

P: koufovod

Q: kryt koufovodu

R: panev

S: spojovaci dil pro rukojet a panev
T: dfevéna rukojet

g

i

M4*8 | M5*10 M5*12 | M6*12 |ST3.5*12{ ST4.2"16{ M4 | M5 | M6 a6
S 10 4 2 1 5 14 2 | 6
Montaz:

Hlavy Sroubl musi vzdy sméfovat ven, jinak mize dojit k poranéni.

1. Postavte kotel (F) dnem vzhuru a pfiSroubujte nohy (N) pomoci Sroubl M5 x 8 a
matic M5. Po montazi postavte kotel do spravné polohy.

2. Na bocich kotle (F)pfiSroubujte rukojeti (E) pomoci Sroubt M5 x 12 a matic M5.
3. Pripevnéte pant (K) na kotel (F) pomoci Sroubl M4x 8 a matic M 4.

4. Pfipevnéte zaviraci kliku (H1) na dvitka kotle (H2) pomoci Sroubt M4 x 8 a M4

matic.


jhanzlik
Typewritten Text

jhanzlik
Typewritten Text

jhanzlik
Typewritten Text

jhanzlik
Typewritten Text

jhanzlik
Typewritten Text

jhanzlik
Typewritten Text

jhanzlik
Typewritten Text


5. Pripevnéte zarazku kliky (G) na kotel (F) pomoci Sroubu M4x 8 a matic M4.

6. Vlozte dvitka kotle (H2) - upevnéte jej pomoci &epu (I). Cep zafixujte zavlackou
(J) vlozenim do otvoru ve spodni ¢asti.

7. Do zadni ¢asti kotle (F) upevnéte koleno (O) pomoci SroubtiM5 x 8 a matic M5 a
koufovod (P).

8. Na konci komina umistéte kryt koufovodu (Q)

9. Pfipevnéte drevénou rukojet (L) ke sbérnému popelniku (M) pomoci Sroubu
03.5x20. Sbérny popelnik umistéte zasunutim do spodni ¢asti kotle.

10. U mistéte rost na uhli (D) a nadobu (C).

11. PFfiSroubujte rukojet k panvicce.

12. A mlzete zadit vafit.

Zapaleni ohné v kotli:

1. Navrstvéte mensi vrstvu dfevéného uhli nebo briket na rost (D ).

2. Polozte podpalovac na vrstvu dfevéného uhli (dfevénych briket) a zapalte.

3. Nechte horet podpalovac 2 az 4 minuty, pak pomalu dolozte kotel uhlim nebo
drevenymi briketami. Zasobnik paliva ma nosnost max 5 kg. Jakmile se objevi na
uhli (briketach) Sedava vrstva popela, rovhomérné jej rozhrnte.

4. Vlozte nadobu(C) a muzete zacit vafit.

Cisténi:

Pokud chcete kotel vycistit, nechte jej zcela vychladnout. K uhaseni ohné v kotli
nebo ochlazeni nikdy nepouzivejte vodu. K Cisténi nikdy nepouzivejte horlavé Cistici
prostifedky (mohlo by dojit ke samovzniceni). Pro €isténi nikdy nepouzivejte
abrazivni prostfedky, Ize pouzit pouze bézné saponaty na myti nadobi (JAR apod.)
Odolné skvrny na smaltovanych ¢astech Ize Cistit Cisticim prostfedkem pro smailt.
Postupujte vzdy podle pokynu vyrobce Cisticiho prostfedku, ktery pouzivate.
Pravidelné Cistéte komin a pfed kazdym zatopenim je potfeba vycistit ohnisté od
popela a ztvrdlych zbytkd paliva. Pouzivejte ochranné rukavice. Skladujte na suché
a Cistém miste, radné vycCisténé a bez popela.

Upozornéni:
Kotel musi byt béhem provozu umistén na stabilni, pevny a nehoflavy podklad, jinak

by mohlo dojit k pfevraceni a nasledné k popaleninam. Nepouzivejte v uzavienych
prostorach, nebo v mistech, kde se nachazi jakakoliv stfecha. V okoli 4m se nesmi
nachazet zadné hoflavé materialy ani predmeéty.

Jako palivo pouzivejte vyhradné dievéné uhli nebo drevéné brikety.

Pfed prvnim pouZzitim nechte kotel hofet 30 minut. Mfizka (viz.obr. D) neni urena
na grilovani. V pfipadé poskozeni, vyrobek nepouzivejte.

VAROVANI - pozor na popaleniny!

VAROVANI - nebezpeéi uduseni!

VAROVANI - otvory v panvi jsou velmi ostré, pfi manipulaci dbejte zvysené
opatrnosti!

Nepouzivejte v uzavienych prostorach, neni urCeno k vytapéeni!



Chrarte mimo dosah déti a domacich zvirat! Nechat déti bez dozoru u kotlove
soupravy je nepripustné.

Kotel muze obsluhovat pouze dospéla osoba!

Pretézovani spotfebiCe je zakazano!

Béhem provozu s kotlem nehybejte ani jej nepresouveijte.

Pri jakékoliv manipulaci s kotlem pouzivejte vZzdy ochranné rukavice.

Pro zapaleni pouZzivejte pouze podpalovace, které jsou k tomu urcené. Nikdy
nepouzivejte hoflavé kapaliny.

Popel ukladejte do nehorlavych nadob.

K uhaseni ohné v kotli nikdy nepouzivejte vodu.

Normy:
CSN 06 1008

CSN 06 1201
CSN 06 1216

ZARUCNI LIST

Vyrobce poskytuje zaruku v délce 24 mésicl ode dne prodeje. Zaruka se nevztahuje
na mechanické poskozeni, poSkozeni neodbornou montazi a nespravnym
pouzivanim vyrobku. Zaruka plati jen pfi dodrzeni zaruCnich podminek uvedenych
ve vSeobecném navodu k obsluze, montazi a udrzbe.

Reklamace pfrijima a vyrizuje:

M.A.T. Group s.r.o.
Na Roudné 176, 301 62 Plzen
Ceska republika

tel: 376709243, e-mail: reklamace@matgroup.cz

Nazev vyrobku: SOUPRAVA KOTLOVA 16L S VLASTNIM TOPENISTEM
Vyrobni €islo:

Datum prodeje:

Prodejce:

Dllezité upozornéni:
Nedilnou soucasti zaru€niho listu je doklad o zaplaceni vyrobku !

Doddava: M.A.T. Group, s.r.o., Na Roudné 176, 301 62 Plzer, Ceskd republika, Tel.: +420 376 709 215



POKYNY NA POUZITIE
Suprava kotlova 16l s vlastnym ohniskom
753291

Technicky popis:

Pred prvym pouzitim si prosim pozorne precitajte tento navod a postupujte podla
nizSie uvedenych instrukcii.

Kotlova souprava (kotol) slUzi pre ob¢asné viacucelové vyuZzitie.

Pouzivat ju je mozné len na pripravu jedal (varenie gulasu, ohrev vody apod.) a len
na sukromné ucely.

Technické udaje:

Objem kotlika 16 |

Tepelny vykon 2,98 kW

Celkova hmotnost: 10 kg

Priemer odtahoveho hrdla: 75 mm

Doporucené palivo: drevené uhlie, drevené brikety




Obecné pokyny pre uspésnu montaz:
Precitajte si prosim navod k montazi a dodrziavajte bezpecnostné pokyny. VSetky
skrutkované spoje dotiahnite pevne az po zostaveni kotla.

Zoznam dielov:

A: veko

B: naberacka

C: nadoba

D: rost na uhlie

E: rukovate kotla

F: telo kotla

G: zarazka klucky

H: (1) zatvaracia kfucka (2) dvierka
I: Cap

J: zavlacka

K: pant (pre zavlacku)

L: drevena rukovat

M: zberny popolnik

N: nohy

O: koleno

P: dymovod

Q: kryt dymovodu

R: panvica

S: spojovaci diel pre rukovat a panvicu
T: drevena rukovat

M4*8 | M5*10 M5*12 | M6*12 |ST3.5*12| ST4.2*16; M4 | M5 | M6 a6
b 10 4 5 1 2 5 14 @ 2 6

Montéz:

Hlavy skrutiek musia vzdy smerovat von, inak méze dojst’ k poraneniu.

1. Postavte kotol (F) dnom hore a priskrutkujte nohy (N) pomocou skrutiek M5 x 8 a
matic M5. Po montazi postavte kotol do spravnej polohy.

2. Na bokoch kotla (F)priskrutkujte rukovéte (E) pomocou skrutiek M5 x 12 a matic

M5.

3. Pripevnite pant (K) na kotol (F) pomocou skrutiek M4x 8 a matic M 4.

4. Pripevnite zatvaraciu kfu¢ku (H1) na dvierka kotla (H2) pomocou skrutiek M4 x 8
a M4 matic.



5. Pripevnite zarazku kfu¢ky (G) na kotol (F) pomocou skrutiek M4x 8 a matic M4.
6. VloZte dvierka kotla (H2) - upevnite ich pomocou &apu (1). Cap zafixujte
zavlackou (J) vloZzenim do otvoru v spodnej ¢asti.

7. Do zadnej Casti kotla (F) upevnite koleno (O) pomocou skrutky M5 x 8 a matic M5 a
dymovod (P).

8. Na konci komina umiestnite kryt dymovodu (Q)

9. Pripevnite drevenu rukovat (L) k zbernému popolniku (M) pomocou skrutky
03.5x20. Zberny popolnik umiestnite zasunutim do spodnej €asti kotla.

10. Umiestnite rost na uhlie (D) a nadobu (C).

11. Priskrutkujte rukovat k panvicke.

12. A mOzete zacat varit.

Zapalenie ohna v kotli:

1. Navrstvite mensSiu vrstvu dreveného uhlia alebo brikiet na rost (D ).

2. Polozte podpalovac na vrstvu dreveného uhlia (drevenych brikiet) a zapalte.
3. Nechajte horiet podpalovac 2 az 4 minuty, potom pomaly doloZte kotol uhlim
alebo drevenymi briketami. Zasobnik paliva ma nosnost max 5 kg. Akonahle sa
objavi na uhli (briketach) Sedava vrstva popola, rovhomerne ich rozhrrite.

4. Vlozte nddobu(C) a mbzete zacat varit.

Cistenie:

Pokial chcete kotol vycistit, nechajte ho celkom vychladnat. K uhaseniu ohria v kotli
alebo ochladeniu nikdy nepouzivajte vodu. Na Cistenie nikdy nepouZzivajte horfavé
Cistiace prostriedky (mohlo by dojst k samovznieteniu). Pre Cistenie nikdy
nepouzivejte abrazivne prostriedky, je mozné pouzit len bezné saponaty na
umyvanie riadu (JAR apod.) Odolné skvrny na smaltovanych €astiach Cistite
Cistiacim prostriedkom na smalt. Postupujte vzdy podfa pokynov vyrobcu Cistiaceho
prostriedku, ktory pouzivate.

Pravidelne distite komin a pred kazdym zakurenim je potrebné vycistit ohnisko od
popola a ztvrdlych zbytkov paliva. PouZivajte ochranné rukavice. Skladujte na
suchom a Cistom mieste, riadne vycistené a bez popola.

Upozornenie:

Kotol musi byt v priebehu prevadzky umiesteny na stabilnom, pevhom a
nehorfavom podklade, inak by mohlo déjst k prevrateniu a nasledne k popaleninam.
Nepouzivajte v uzavretych priestoroch, alebo v miestach, kde se nachadza
akakolvek strecha. V okoli 4m sa nesmu nachadzat Ziadne horlavé materialy ani
predmety.

Ako palivo pouzivajte vyhradne drevené uhlie alebo drevené brikety.

Pred prvym pouzitim nechajte kotol horiet 30 minat. Mriezka (viz.obr. D) nie je
uréena na grilovanie. V pripade poskodenia, vyrobok nepouzivajte.

VAROVANIE - pozor na popaleniny!

VAROVANIE - nebezpecenstvo udusenia!




VAROVANIE - otvory v panvici su velmi ostré,

pri manipulacii dbajte na zvySenu opatrnost.
NepouZzivajte v uzavretych priestoroch, nie je uréené na vykurovanie!
Chrante mimo dosah deti a domacich zvierat! Nechat deti bez dozoru u
kotlovej sUpravy je nepripustné.
Kotol méze obsluhovat iba dospela osoba!
Pretazovanie spotrebica je zakadzané!
V priebehu prevadzky s kotlom nepohybujte ani ho nepresuvajte.
Pri akejkolvek manipulacii s kotlom pouzivajte vzdy ochranné rukavice.
Na zapalenie pouzivejte len podpalovace, ktoré su k tomu uréené. Nikdy
nepouzivajte horfavé kvapaliny.
Popol ukladajte do nehorfavych nadob.
Na uhasenie ohna v kotli nikdy nepouzivajte vodu.

Normy:
Vyhlaska MV SR 95/2004

STN EN 12 815
STN 06 1201

ZARUCNY LIST

Vyrobca poskytuje zaruku v dizke 24 mesiacov odo diia predaja. Zaruka sa
nevztahuje na mechanické poskodenie, poSkodenie neodbornou montazou a
nespravnym pouzivanim vyrobku. Zaruka plati len pri dodrzani zaru¢nych
podmienok uvedenych vo vSeobecnom navode na obsluhu, montaz a adrzbu.

Reklamacie prijima a vybavuje:

M.A.T. Group s.r.o.
Na Roudné 176, 301 62 Plzen
Ceska republika

tel: 4420376709243, e-mail: reklamace@matgroup.cz

N&zov vyrobku: SUPRAVA KOTLOVA 16L S VLASTNYM OHNISKOM

Vyrobné é€islo:

Datum predaja:

Predajca:

Délezité upozornenie:
Neoddelitelnou suc€astou zaruéneho listu je doklad o zaplateni vyrobku!

Dodava: M.A.T. Group, s.r.o., Na Roudné 176, 301 62 Plzeri, Ceska republika, Tel.: +420 376 709 215


jhanzlik
Typewritten Text

jhanzlik
Typewritten Text


PROHLASENI O SHODE

podle Vyhlasky Ministerstva zdravotnictvi ¢. 38/2001 Sb., Zdkona 258/2000 Sb., Nafizeni Evropského
parlamentu a rady 1935/2004

CHINALIGHT RICHARD INDUSTIRAL & TRADING Co., Ltd, No.14,

- V’ b -
FHE Guancheng South Road, Shanhaiguan Qinhuangdao 066200, Cina

M.A.T. Group, s.r.o.

Dovozce Na Roudné 176, 301 62 Plzen

ICO : 26367505, DIC : CZ26367505

Dovozce prohlasuje vyhradné na vlastni odpovédnost, Ze nize uvedené vyrobky splnuji vSechna prislusna
ustanoveni piedpisti Evropského spoleéenstvi a Ceské republiky:

Vyrobky vyhovuji poZadavkim na vyrobky z nerezové oceli a na vyrobky se smaltovanym povrchem uréené ke styku s potravinami
danym Vyhlaskou MZ CR €. 38/2001 Sh. O hygienickych poZadavich na vyrobky uréené pro styk s potravinami a pokrmy, ve znéni
pozdéjsich predpist

a
vyhovuji i poZadavkim Nafizeni EP a Rady 1935/2004 ¢l.3 - obecné poZadavky na materialy a pfedméty uréené pro styk s
potravinami.

Souprava kotlova 16l s vlastnim topenistém - nerezova nabéracka; kotlik,

Nazev vyrobku } : ,
panev a poklice se smalovanym povrchem
Typ 753291
Provedeni/Jina specifikace vyrobek z nerezové oceli, vyrobek se smaltovanym povrchem

Vyrobni cislo

Popis 2 - e : ;
P Nerezova nabéracka; kotlik, panev a poklice se smaltovanym povrchem

Funkce Vyrobek je uréen k tepelné Upravé potravin - vafeni.

Prohlaseni je vydano na zikladé atestu ¢islo 472110431

Atesty vydal Institut pro testovani a certifikaci, a.s., tf. Tomase Bati, Zlin - akreditovana laboratof ¢. 1004
na zakladé akreditovanych zkusebnich protokol( ¢. 472110431 a 472110678

Platnost atestu do 30.11.2020
Seznam pouzitych technickych pfedpisi a harmonizovanych norem

Zakon 258/2000 Sb., o ochrané vefejného zdravi a o zméné nékterych souvisejicich zakoni, ve znéni pozdéjiich predpisi.

Nafizeni EP a Rady 1935/2004 o materidlech a pfedmétech uréenych pro styk s potravinami
Vyhlaska Ministerstva zdravotnictvi ¢. 38/2001 Sh.o hygienickych poZadavcich na vyrobky uréené pro styk s potravinami a pokrmy

Misto Datum Jméno Funkce Razitko a podpis

1 n ¥

f

PlzeA | 23.11.2017 | Martina Havrénkova prokurista ] Tei: 376 708 M 7




	753291 CZ SK
	753291 CZ SK
	753291 CZ
	753291 SK


	Prohlášení o shodě - podepsané



